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IZVJEŠĆE O REALIZACIJI ODGOJNO-OBRAZOVNIH AKTIVNOSTI PREMA 

GODIŠNJEM PLANU I PROGRAMU RADA ŠKOLE I KURIKULUMU NA KRAJU 

PRVOG POLUGODIŠTA ŠKOLSKE GODINE 2023./2024. 

 

Prema godišnjem kalendaru rada nastava u prvom polugodištu školske godine 2023./2024. 

započela je 4. rujna i prvo polugodište trajalo je do 22.12.2023. godine. Nastava se odvijala 

kroz 16 tjedana u petodnevnom nastavnom radnom tjednu. Realizirano je 77 radnih dana. Svi 

oblici neposrednog odgojno-obrazovnog rada 77 nastavnih dana (redovna i izborna nastava te 

izvannastavne aktivnosti) realizirani su temeljem Nacionalnog okvirnog kurikuluma (NOK-u), 

školskog kurikuluma, Godišnjeg plana i programa rada te predmetnih godišnjih izvedbenih 

kurikuluma. Za učenike koji se školuju po primjerenom obliku školovanja s obzirom na 

razvojnu teškoću sačinjeni su Individualizirani kurikulumi i to redovan program uz 

individualizirane postupke i redovan program uz prilagodbu sadržaja i individualizirane 

postupke. 

Tijekom prvog polugodišta školske godine 2023./2024. realizirane su sljedeće aktivnosti: 

smotre, natjecanja, razredni/školski projekti, izvanučionička nastava i obilježeni važni događaji 

prema planu kulturne i javne djelatnosti škole. 

 

Dana 4. rujna 2023. započela je nova nastavna godina. Prvi dan nove nastavne godine posebno 

je bio zanimljiv prvašićima i njihovim roditeljima. Svečani prijem prvaša započeo je u 9:00 sati 

u holu škole a pozom u učionici. Veseli program vodili su učenici petog razreda i razreda 

učiteljica 1. razreda. Ravnateljica škole Marina Čalić zaželjela im je puno radosnih, ali i radnih 

školskih i životnih trenutaka. Naša škola prepoznatljiva je po učeničkoj zadruzi Smokvenjak te 

su 16. rujna 2023. godine sudjelovali i predstavili svoje radove na Fešti smokve i smokvenjaka 

na barbanskoj placi. Hrvatski olimpijski dan obilježen je 11. rujna 2023. godine. Učenici 

razredne nastave su uz razredne učitelje i stručne suradnice pješačili od škole do Barbana pa do 

Gradišća preko trkališta do pinete i natrag do škole. Učenici predmetne nastave su dana 

13.9.2023. obilježili Hrvatski olimpijski dan na satovima Tjelesne i zdravstvene kulture igrajući 

brojne igre. Na početku nove nastavne godine našu su školu posjetili djelatnici Prometne 

policije Pula. U sklopu akcije Poštujte naše znakove policijski službenici su održali edukativno 

predavanje učenicima prvog razreda i njihovim roditeljima. Tijekom izvanučioničke nastave 

učenici prvog razreda uvježbali su kretanje prometnicom u okolici škole. Dana 25.9.2023. 

simbolično je obilježen 30. godina Istarske žuapnije i 80 godina priključenja Istre RH. Učenici 

škole su 26.9.2023. obilježili Europski dan jezika te su na nastavu došli u majicama s natpisima 

na različitim europskim jezicima. 

 

Povodom obilježavanja dječjeg tjedna, 4.10.2023. godine, učenici od 1. do 3. razreda su otišli 

u Centar za posjetitelje Barban te su se upustili u Potragu za prstencem koja se realizirala uz 

podršku TZ Barban i Udruge Žuti kišobran. U isto vrijeme su učenici 4. razreda na putu prema 

Gradišću ispisivali kredama poruke odraslima. Učenici 1. razreda su se upoznali s neposrednim 

okružjem škole. U školskom dvorištu, dana 5.10.2023., smo ugostili mlade glumce Teatra 

Naranča iz Pule koji su izveli predstavu Pčelica Maja, a financirala ih je Općina Barban. U 

veselom i opuštenom ozračju učenici nižih razreda škole te polaznici dječjih vrtića Tratinčica 



iz Barbana uživali su dogodovštinama Pčelice Maje. Dok su učenici razredne nastave uživali u 

predstavi, učenici 5. i 6. razreda natjecali su se na Međuopćinskom natjecanju iz krosa te su i 

muška i ženska ekipa osvojili ekipno 3. mjesto. Učenici 7. i 8. razreda su 9.10.2023. također 

sudjelovali na Međuopćinskom natjecanju u krosu. Muška ekipa osvojila je 2. mjesto, dok je 

ženska osvojila 3. mjesto. U utorak 10.10.2023. u školi se obilježio Svjetski dan mentalnog 

zdravlja te smo ugostili proslavljenog olimpijca Damira Burića koji je učenicima objasnio svoju 

trajektoriju i izazove s kojima se susretao tijekom odrastanja te benefitima sporta na mentalno 

zdravlje i o važnosti razgovora. Već sljedećeg dana naši su učenici sudjelovali na Županijskom 

natjecanju u Graničaru koje se održalo u Rovinju. Učenici predmetne nastave su 13.10.2023. u 

sklopu projekta FUŠ otišli u Kino Valli i pogledali film Valdova priča. Dana 17.10.2023. dvoje 

učenika 8. razreda pod vodstvom učiteljice povijesti su sudjelovali na zavičajnom kvizu Krasna 

zemljo-Meraviglioso paese te su osvojili 15. mjesto. Učenici škole su na satovima informatike 

obilježili Europski tjedan programiranja te su izrađivali binarne narukvice. U petak 20.10.2023. 

obilježen je Dan kruha i zahvalnosti za plodove zemlje. Učenici su donijeli mnogo kolača, 

kruha, peciva što su ispekli zajedno sa svojim roditeljima, bakama i djedovima. Voditelji 

izvannastavnih aktivnosti su pripremili bogat program za školsku priredbu i omogućili svima 

da uživaju u pjesmama, igrokazu i recitacijama. Na kraju programa uslijedio je blagoslov hrane 

i zajedničko blagovanje. 

 

Mjesec hrvatske knjige ove je godine stavio u središte važnost prevoditelja te su se učenici 6. i 

7. razreda trebali upoznati sa španjolskim prevoditeljem Jairo Dorado Cadilla,ali se zbog bolesti 

knjižničarke i teškoća u online organizaciji nije se mogao održati susret. Učenici 1. razreda 

simbolično su obilježili Mjesec knjige  obilaskom knjižnice gdje su dobili članske iskaznice te 

potom izvršili prvu posudbu knjiga.Dana 9.11.2023. su se učenici škole uključili u branje 

maslina u školskom masliniku. Učenicima je berba maslina ove godine bila olakšana jer je škola 

ove godine uspjela kupiti mreže, grabljice i sanduke zahvaljujući projektu Učionica u 

masliniku. Ove se godine 16.11.2023. obilježio Međunarodni dan tolerancije kroz različite 

aktivnosti na satovima razrednika i na Vijeću učenika s predmetnima učiteljima, pedagoginjom 

i školskom knjižničarkom. Kao i svake godine, škola se i ove uključila u akciju „I u mom mjestu 

svijetli Vukovar“ na Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i žrtve Vukovara i Škabrnje. 

Mjesec borbe protiv ovisnosti započeo je vrlo aktivno jer je učenica 8. razreda osmislila slogan 

koji je odabran kao pobjednički. Također je pedagoginja na Vijeću učenika predsjednike 

razreda osvijestila o štetnosti energetskih pića. Učenici 3. razreda su se dana 20.11.2023. s 

razrednicom u sklopu terenske nastave snalazili u prostoru, dok su 21.11.2023. učenici od 1. do 

3. razreda se upoznali s Jeseni na selu. Učenici 7. i 8. razreda sudjelovali su na Međuopćinskom 

natjecanju u futsalu koje se održalo u Medulinu 23.11.2023. godine, dok su učenici 5. i 6. 

razreda tjedan dana kasnije također sudjelovali na natjecanju te osvojili 3. mjesto. 

 

Učenici 7.a i 7.b razreda zajedno sa svojim razrednicama su u ponedjeljak 4.12.2023. posjetili 

Rakalj i Memorijalni muzej Mije Mirkovića – Mate Balote. U sklopu zavičajne nastave i 

projekta Poli ognjišća, veći dio vremena proveden je u muzeju u kojem su učenici mogli 

doživjeti život Mate Balote i njegove obitelji. Dana 6.12.2023. svi su učenici i djelatnici 

prisustvovali na misi Sv. Nikole, zaštitnika djece i pomoraca a ujedno i Općine Barban. Tijekom 

mise nastupao je školski zbog, učenici 3., 5. i 7. razreda, a nakon mise se pojavio i Sveti Nikola 

te podijelio učenicima poklone. Učenici Vokalne skupine sudjelovala je na svečanoj sjednici 

općinskog viječa općine Barban. I ove godine se nastavio program Ministarstva poljoprivrede 

pod nazivom „Školski medni dan s hrvatskih pčelinjaka“ pa se učenicima 1. razreda podijelio 

med koji je proizveo OPG Darko Martinović. Učenike predmetne nastave je policijska 

službenica Odjela za prevenciju PUIŽ podučila o pirotehničkim sredstvima i davala savjete za 

sigurno rukovanje dana 11.12.2023. godine. Dana 15.12.2023. godine učenici predmetne 



nastave su u sklopu terenske nastave posjetili Trst te se upoznali sa znamenitosti grada,  dvorac 

Miramare, kazalište Giuseppe Verdi te muzej Znanosti (Museo Immaginario Scientifico). 

Učenici razredne nastave su u ponedjeljak 18.12.2023. bili u Puli u Teatru Naranča na predstavi 

Orašar. Učenici 4. razreda su istog dana, uz pedagoginju i razrednicu, posjetili Policijsku 

postaju Pula te su se upoznali s radnim zadacima policijskih službenika. 

 

Aktivnosti koje nisu realizirane (zbog bolesti ili drugih opravdanih razloga): 

Susret s prevoditeljem u sklopu Mjeseca hrvatske knjige 

Nacionalni program MUP-a Zdrav za pet koji se provodi s učenicima 8. razreda, a u cilju 

prevencije rizičnih ponašanja ovisnosti- zlouporabe alkohola i njegove štetne posljedice - 

provest će se u drugom polugodištu 

Suradnja s Volonterskim centrom Istre koja ima za cilj upoznati i motivirati učenike za 

volontiranje i pozvati na promicanje vrijednosti volonterstva – provest će se početkom sljedećeg 

polugodišta 

Božično-projektni dan planiran za zadnji dan nastave u 1. polugodištu – odgođeno zbog bolesti 

učenika predmetne nastave i učitelja voditelja izvannastavnih aktivnosti 

Barban – Grad prstenca u sklopu Povijesne grupe 

Posjet gradu Trstu i dvorcu Miramare- učenici 4. razreda iz organizacijskih razloga  

Posjet gradskoj knjižnici Pazin i radionica za učenike 3. i 4. razreda- zbog nemogućnosti 

usklađivanja obveza domaćina i škole odnosno odgovarajućeg termina za školu 

Dabar – razvijanje logičkog i računalnog razmišljanja, rješavanja problemskih i logičkih 

zadataka kroz natjecanje za učenike cijele škole uključenih u Informatiku 

 

 

 

 

 

Ravnateljica  

Marina Čalić, prof. 


